

# 合肥一大批重要路桥本月将开工建设

## 包括集贤立交二期、美和路、明珠路、龙岗路等

15日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市重点工程建设管理局获悉,7月份,合肥市一大批重要的道路、桥梁将开工建设。

□ 记者 祝亮

### 繁华大道与集贤路交口将再无红绿灯

备受关注的繁华大道与集贤路立交二期工程将于本月底开工建设。按照计划,15个月后,繁华大道与集贤路交口将实现四个方向车流无红灯贯通。

根据施工方案,繁华大道主线为分离式跨线桥,高度位于三层(地面为一层),跨越东西两侧九龙路、杭埠路落地;集贤路主线下穿繁华大道,位于负一层;北向东、南向西左转匝道位于二层;东向南左转匝道跨越西向北、北向东匝道,四层跨越主线桥与南向西匝道;西向北左转匝道三层跨越东向南、南向西、北向东左转匝道,穿越主线桥与东

向南左转匝道;右转全为定向型匝道。

### 繁华大道半封闭集贤路全封闭

通过现状交通调查,北向东进入大学城交通流较大,现状均通过繁华大道绕行。为实现由北向东交通流快速到达大学城,同时减轻繁华大道交通压力,本次设计容成路下穿铁路线,并无缝对接立交桥。据介绍,容成路起点与现状九龙路相接,穿越合九铁路线后,采用分离式系统与集贤路相接,东往北转向系统接入集贤路下穿主线;北向东转向系统接入集贤路下穿主线。另外,为解决行人过街问题,本次设计在繁华大道与云外路交口东侧设置一座人行天桥。

由于繁华大道交通功能重要,封闭难度大,将采用半幅施工;集贤路将结合北段明珠大道改造工程,采用全封闭施工。其中,东西向:总体依靠习友路、明珠大道、铭传路、汤口路进行分流;货运车辆通过方兴

大道分流。南北向:总体依靠创新大道、玉兰大道、翡翠路、金寨路进行分流。小型车辆可通过周围通道(香蒲路、宁西路、长古路、翠竹路、樱花路、冬梅路、松林路、石鼓路、翡翠路、百鸟路等)进行内部循环绕行,无法绕行车辆将通过现场施工便道进行通行。美和路(合作化路~屏山路)有望本月底开工建设。

据介绍,美和路(合作化路~屏山路)工程位于合肥市包河区,西起金寨路,东至屏山路,路线总体呈东西走向,道路全长2.743公里。道路由西向东依次与金寨路、祁山路、常青街、合作化路、万安路、南屏路、关麓路、西递路、宏村路、宿松路、屏山路等道路相交,中间两次跨越十五里河,道路红线宽45米。

### 明珠路8个月完成西延530米

明珠路西延工程有望本月底开工建设,工期为8个月。据介绍,此次即将实施

的明珠路西延工程为城市次干路,西起书箱路,东至金炉路,全长530米。合同工期为八个月。明珠路双向4车道下穿书箱路,地面道路与书箱路平交,之后,明珠路双向4车道下穿棋石路,地面道路与棋石路十字平交。而双笋路与明珠路则设计为“T”字平交,采用右进右出形式。

### 龙岗路将和裕溪路“牵手”

位于瑶海区的龙岗路(包公大道~南泥河路)计划于本月中旬开工。本次设计龙岗路(长乐路~裕溪路)为南北走向,含新安江路~长乐路局部维修,不含涉铁部分。因此,本次设计项目起点位于新安江路,终点位于裕溪路,道路全长2.488公里,为城市主干路。根据施工安排,龙岗路下穿淮南铁路(合肥绕城线)项目中下穿铁路框架桥、下穿段U型槽及排水、挡墙和防撞护栏设计和投资由铁四局设计院进行,其余工程由重点局负责施工。

## 三次改嫁,改名换姓 合肥大妈原是“命案逃犯”

星报讯(刘同 本报记者) 7月12日晚,滨湖新区一小区内,合肥包河公安分局刑警二队的民警来到聂先生家中,带走了他58岁的妻子张某。聂先生压根不知,妻子竟是1998年萧县一起故意伤害致人死亡案件的逃犯。那年,张某雇人打死了她的第三任丈夫,自此“漂白”身份,改名换姓,来到合肥,在打工中认识了如今的丈夫聂某,居住滨湖新区。

### 合肥大妈原是“命案逃犯”

聂先生与张某已婚多年。7月12日,张某在家做家务时,包河公安分局刑警二队的民警几次敲门均无人应答,民警下楼时遇到了正上楼的聂先生。随后,跟随在聂先生身后的民警,在家门打开的一刻亮明了身份,对张某说,“你好,有个小事,请你到派出所了解一下情况。”

据民警介绍,一路沉默的张某到达刑警队时自言自语,“到了这个地方,我心里就有数了。”在审讯室,民警进一步确认了聂先生是张某的第四任丈夫,聂先生是滨湖新区的一个拆迁户,家庭较富足。

现年58岁的张某对一个命案逃犯“李某”的人只字不提。当民警举出种种证据证明“李某”就是张某“漂白身份”用的名字时,张某沉默片刻,最终道出20年前雇人杀害第三任丈夫的事实。

### 三次改嫁、四段婚姻

原来,张某原本姓李,上世纪90年代初,李某嫁给了界首市陶庙乡的一名王姓男子。李某婚后生下两个女儿,李某认为自己不幸福。此后随丈夫去山西打工时在当地认识了张某,为了张某与丈夫离了婚。首次改嫁后,李某的一个女儿被亲人带到芜湖生活。李某带着另一个女儿来到张某老家萧县落脚,为张某生下一个女儿。几年后,李某再次离婚,带着大女儿和领养的一个男孩,改嫁给

了萧县当地的时任村干部孙某。

李某称,孙某在婚后对她家暴,双方矛盾较深,1998年,李某雇佣多名男子将孙某打死。同年,李某因故意伤害致人死亡被萧县公安局上网追逃。此后10年的逃亡生活,李某辗转多地打工。2007年,安徽萧县相关部门补录户籍信息时,李某对身份漂白,改名换姓为张某。一年后,张某带着两个孩子以夫妻投靠的名义,将户口迁入合肥市包河区烟墩街道,与当地的拆迁户聂先生结了婚。

### 民警调查现“原形”

本月初,包河公安分局刑警二队在工作中摸排发现,一名身份信息为张某的女子疑似潜逃多年的命案嫌疑人李某。为尽快认清张某和李某的关系,民警兵分两路前往李某的户籍地界首市和20年前命案的发生地萧县。

在萧县,民警调查到张某和孩子的户籍信息为2007年补录,还得知张某在户口补录之前,曾与萧县当地一名叫李某的男子有过婚姻史。同时,警方通过调取当时案件的笔录等材料,发现李某的弟弟刘华(化名)曾经向公安机关供述,李某第一任丈夫是王某某,夫妻俩育有两女儿。婚后王某某携李某前往山西。在山西,李某认识了一名叫张某的男子,在与王某某离婚后,李某与张某结婚,夫妻俩前往张某的老家萧县,并育有一个女儿。

同时,警方到达界首市后,查清了李某当时的家庭情况。通过走访当地群众,警方了解到,李某在界首市时,曾与一名叫王某某的界首市男子有过婚姻史,生下的两个女儿分别叫小慧和小娜,这个信息和警方在安徽萧县调查到的情况相一致。

至此,警方基本确认,1998年命案逃犯李某就是现已改名换姓的张某。目前,张某已被刑拘,被移送到萧县公安局关接受进一步调查。



日前,高新区第三届职工篮球赛开幕式在蜀麓小学体育场举办,本次比赛由高新区总工会、高新区社会事业局、安徽新安银行主办,高新区篮球协会承办,安徽新安银行冠名赞助,首场比赛对阵双方是格力电器队和新安银行队。

据介绍,在未来的半个月时间内,格力电器、科大讯飞等46支参赛队500余名选手将在篮球场上决一高下。

□ 张宇 记者 沈娟娟 文/图

## 智能充电桩破解回迁小区难题

星报讯(李多庆 吴赛澜 记者 沈娟娟) 脏乱差是很多回迁小区的“通病”,居民经常私拉电线或者把电动车推进楼栋充电,导致事故。然而,在合肥市包河区方兴社区康园小区里,120处智能充电桩已经安装到位,居民微信扫码就可以为电动车充电,即使回到家中,也能在微信上自动结算并对电动车断电,这样的“智慧”在康园这个回迁小区随处可见。

“电动车经常发生事故,通过微信公众号,就可以对电动车的充电状态实时监控,如果瞬间电流过大,电也会自动断开。”合肥市方兴社区相关负责

人告诉记者,这样的智能充电桩在康园小区里规划了120处,目前已经投入使用80处,居民电动车充满后将会自动断电,也可以远程通过手机断电。

记者从合肥市包河区举行的回迁小区治理经验集中采访中获悉,滨湖康园小区坚持项目化运作,立足实际,开出需求单子改变了“政府点单”的单项治理资源投入方式,最大程度夯实回迁小区的治理实效。在康园小区,此类由居民党员主动认领的居民自我服务项目有15个,常年开展停车引导、爱心护学、党员关爱等活动,取得良好反响。

## 合肥市青少年心理咨询专业培训班招募学员

星报讯(程晨 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,由合肥团市委主办的2018年合肥市青少年心理咨询专业培训班免费面向社会开放报名,学习期间免食宿费、培训费。

2018年合肥市青少年心理咨询专业培训班将于8月13日开班,培训学员50人,为期五天。主要培训内容包括发展心理学、职场心理压力与舒缓沙龙、

心理咨询和诊断技能培训、青少年心理发展特点及对策等。

目前培训班正面向社会开放报名,全市基层团干部、心理咨询师或有志于从事心理咨询师、社会观护员、青少年事务社工、基层社区工作人员皆可报名参训。有意者请登录“合肥共青团”官网,在“文件资料”栏查看培训班具体安排,下载、提交报名文件。咨询电话:0551-63537572。